
ELŐSZÓ

A 2006-os adatokat tartalmazó kötettel egy megújult gyermekvédelmi statiszti-
kai kötetet vehet kezébe a tájékozódni vágyó szakember. A korábbi Tájékoztató
a család-, gyermek- és ifjúságvédelemről c. kiadványt ezzel felváltja a Gyer-
mekvédelmi statisztikai tájékoztató. E kiadvány mindenben követni szándékozik
elődje pozitív hagyományait, újdonságértéke abban van, hogy az eddigi, túl-
nyomórészt országos adatok mellett részletesebb megyei-régiós bontásokat, va-
lamint idősorokat is tartalmaz.

A rendelkezésre álló adatoknak ez a struktúrája a megújult tájékoztató három
nagy szerkezeti elemét is jelenti. Ezeken belül a gyermekjóléti alapellátások, a
gyermekvédelmi szakellátások és a gyámügyi adatok jelentenek külön feje-
zeteket a statisztikai adatgyűjtések sorrendjében. Ezenkívül az Országos adatok
című rész kiegészül a minisztérium speciális gyermekotthonainak és javítóinté-
zeteinek adataival, valamint a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támo-
gatás adataival.

Az eredményes statisztikai munka a kutatók, valamint a gyermekvédelmi, a gyer-
mekvédelmi igazgatásban dolgozó szakemberek együttműködését is igényli. A ki-
advány azért újulhatott meg, mert rendkívül jó együttműködést sikerült kialakítani
az adatgyűjtést igénylő és koordináló, az adatgyűjtést lebonyolító/feldolgozó és az
adatokat szerkesztő, elemző szervezetrendszer között, mindegyikük felsorolása
túl hosszúra nyúlna. Ezért a teljesség igénye nélkül külön köszönetet mondunk
Tokaji Károlyné főosztályvezető asszonynak (KSH, Társadalmi szolgáltatások sta-
tisztikai főosztály), Szabó Istvánnak (KSH Szociális statisztikai osztály vezetőjé-
nek) és munkatársainak, Trajtler Gábor osztályvezetőnek (KSH Népmozgalmi és
egészségügyi adatfeldolgozó osztály) és munkatársainak, valamint az SZMM
Gyermek- és Ifjúságvédelmi Főosztály és az SZMI Gyermek- és Ifjúságpolitikai
Igazgatóság munkatársainak. Végül, de nem utolsósorban László Ágnesnek, a jog-
előd Tájékoztató korábbi összeállítójának, akinek munkássága lehetővé tette az
adatok megőrződését és ezzel az idősorokban való felhasználásukat.

A szerkesztők
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